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Institution/College-wise Frequency Distribution 

Sr.No. College Name 
Frequency 

(n) 

Percentage 

(%) 

1 1. Abhijit Kadam Institute of Management and Social Sciences, Solapur 533 4.4 

2 2. Centre for Health Management Studies & Research Pune 45 0.4 

3 3. College of Architecture, Pune 136 1.1 

4 4. College of Ayurved, Pune 527 4.4 

5 5. College of Engineering, Pune 3065 25.4 

6 6. College of Nursing, Navi Mumbai 3 0.0 

7 7. College of Nursing, Pune 300 2.5 

8 8. College of Nursing, Sangli 227 1.9 

9 9. College of Physical Education, Pune 103 0.9 

10 10. Dental College & Hospital, Navi Mumbai 337 2.8 

11 11. Dental College & Hospital, Pune 260 2.2 

12 12. Dental College & Hospital, Sangli 383 3.2 

13 13. Homoeopathic Medical College, Pune 628 5.2 

14 14. Institute of Environment Education & Research, Pune 3 0.0 

15 15. Institute of Hotel Management & Catering Technology, Pune 76 0.6 

16 16. Institute of Management & Entrepreneurship Development, Pune 774 6.4 

17 17. Institute of Management & Research, New Delhi 1 0.0 

18 18. Institute of Management & Rural Development Administration, Sangli 334 2.8 

19 19. Institute of Management, Kolhapur 266 2.2 

20 20. Interactive Research School for Health Affairs, Pune 11 0.1 

21 21. Medical College & Hospital, Sangli 554 4.6 

22 22. Medical College, Pune 520 4.3 

24 24. School of Audiology and Speech Language Pathology, Pune 132 1.1 

25 25. School of Optometry, Pune 111 0.9 

26 26. New Law College, Pune 1210 10.0 

27 27. Poona College of Pharmacy, Pune 637 5.3 

28 28. Rajiv Gandhi Institute of Information Technology & Bio-Technology, Pune 160 1.3 

29 
29. Research and Development Centre in Pharmaceutical Sciences & Applied 

Chemistry, Pune 
1 0.0 

30 30. Social Sciences Centre (M.S.W.), Pune 0 0.00 

31 31. Yashwantrao Chavan Institute of Social Science Studies & Research, Pune 11 0.1 

32 32. Yashwantrao Mohite College of Arts, Science and Commerce, Pune 545 4.5 

33 33. School of Performing Arts, Pune 126 1.0 

34 34. Bharati Vidyapeeth's School of Visual Arts 29 0.2 

35 35. Bharati Vidyapeeth's School of Photography 6 0.0 

36 36. Yashwantrao Mohite Institute of Management,Karad 3 0.0 

 
Total 12057 100.0 

 

 

 

 



 
What degree program are you pursuing now? 

 
Frequency Percent 

Valid 

Bachelor's 10082 83.6 

Fellowship 17 0.1 

Master's 1828 15.2 

PhD 91 0.8 

Post-Doctoral 39 0.3 

Total 12057 100.0 
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What subject area are you currently pursuing? 

 
Frequency Percent 

Valid 

Arts 232 1.9 

Commerce 213 1.8 

Engineering 3144 26.1 

Health and allied 2928 24.3 

Law 1207 10.0 

Management 1350 11.2 

Other 986 8.2 

Science 1997 16.6 

Total 12057 100.0 
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Gender 

 
Frequency Percent 

Valid 

Female 5531 45.9 

Male 6522 54.1 

Transgender 4 0.0 

Total 12057 100.0 
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1. Curriculum 

  
Excellent Satisfactory  Good Average Poor Not conducting 

Total 
n % n % n % n % n % n % 

Orientation programme 2991 24.8 1940 16.1 5250 43.5 1257 10.4 320 2.7 299 2.5 12057 

Introduction to curriculum 2973 24.7 1965 16.3 5462 45.3 1174 9.7 333 2.8 150 1.2 12057 

Rules and regulations with 

regards to internal assessment, 

examinations  and changes if 

any due to pandemic 

3375 28.0 1961 16.3 5042 41.8 1052 8.7 542 4.5 85 0.7 12057 
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2. Teaching Learning 

  
Excellent  Good Satisfactory Average Poor 

Not 

Using Total 

n % n % n % n % n % n % 

Communication skills 3617 30.0 5344 44.3 1837 15.2 887 7.4 372 3.1   12057 

Use of ICT (LCD, ppt, videos, online 

resources etc. ) in teaching learning 
3590 29.8 4970 41.2 1864 15.5 1092 9.1 422 3.5 119 1.0 12057 

Overall Teaching Quality 3462 28.7 5415 44.9 1868 15.5 989 8.2 323 2.7   12057 

  Always Usually 
Some 

Department 
Rarely Never   

Total 

  n % n % n % n % n %   

Paper discussion was done after exam 

during online lecture 
3212 26.6 3555 29.5 2268 18.8 1699 14.1 1323 11.0   12057 

  Always Usually Occasionally Rarely Never   
Total 

  n % n % n % n % n %   

Teachers illustrate concepts through 

examples and applications 
5204 43.2 4320 35.8 1621 13.4 702 5.8 210 1.7   12057 

College conducted remedial classes 3487 28.9 4047 33.6 2278 18.9 1252 10.4 993 8.2   12057 

Teachers use student centric methods, 

such as experiential learning, participative 

learning and problem based learning for 

enhancing learning experiences. 

4313 35.8 4248 35.2 2007 16.6 1017 8.4 472 3.9   12057 
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3. Online Teaching 

  
Excellent  Good Satisfactory Average Poor No access 

Total 
n % n % n % n % n % n % 

Rate  quality of online teaching 2815 23.3 4998 41.5 2308 19.1 1332 11.0 604 5.0   12057 

Rate quality of use of technology 

in teaching learning in covid 

pandemic 

3125 25.9 5102 42.3 2195 18.2 1169 9.7 466 3.9   12057 

Was access given to e-books or 

journals through portals like 

update, EBESCO etc. 

2602 21.6 4397 36.5 1865 15.5 1163 9.6 465 3.9 1565 13.0 12057 

  Yes No   
Total 

  n % n %   

Was learning material shared by 

teacher with students considering 

the pandemic and cancellation of 

offline classes. 

10900 90.4 1157 9.6   12057 
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4. Research 

  Yes No 
Total 

  n % n % 

Were adequate opportunities 

provided to students for research 

projects? 

8737 72.5 3320 27.5 12057 

Were funds granted by 

University/ College for research 

? 

5487 45.5 6570 54.5 12057 

Were interested students 

encouraged or motivated to 

participate in online quiz, 

workshops, debates, conferences 

etc.? 

10104 83.8 1953 16.2 12057 
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5. Student Support 

  
Excellent  Good Satisfactory Average Poor 

Not 

Available Total 

n % n % n % n % n % n % 

Student Mentor/ Ward 

teacher system 
3312 27.5 4866 40.4 1808 15.0 1091 9.0 540 4.5 440 3.6 12057 

Grievance Redressal 

system 
2469 20.5 4916 40.8 2241 18.6 1236 10.3 690 5.7 505 4.2 12057 

  Yes No   
Total 

  n % n %   

Was literature related to 

pandemic made available 
8854 73.4 3203 26.6   12057 
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